



ΜΕ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ «MADE IN EUROPE» ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ SOLTECH

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της επιθεώρησης, τα φωτοβολταϊκά πλαίσια SLTP660 της Soltech AE, εταιρείας του ελληνικού Ομίλου Solar Cells Hellas (SCH), πιστοποιήθηκαν ότι πληρούν το κριτήριο «Made in Europe», όπως απαιτείται από το Δίκτυο Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας της Ιταλίας.

Ανάγκη στη συνεχώς αυξανόμενη διείσδυση φωτοβολταϊκών πλαισίων αμφιβόλου ποιότητας στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) και ισχυρό κίνητρο για την ενίσχυση της εγχώριας παραγωγής αποτελεί το «Made in EU» πιστοποιητικό που είναι διαθέσιμο μετά από αίτημα ελέγχου από τους εξουσιοδοτημένους φορείς πιστοποίησης σε ευρωπαϊκούς παραγωγούς.

Με το νομοσχέδιο «Conto Energia IV» από τον Διαχειριστή Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας της Ιταλίας (GSE) που τέθηκε σε ισχύ από αρχές Ιουνίου του 2011, προβλέπεται πρόσθετη ταρίφα (feed in tariff) ύψους 10% για τα κατασκευασμένα φωτοβολταϊκά πλαίσια εντός της ΕΕ. Βασική προϋπόθεση για την εφαρμογή του αναθεωρημένου νομοσχεδίου αποτελεί η επιλογή τουλάχιστον του 60% του κόστους εξοπλισμού των φωτοβολταϊκών έργων από χώρες προέλευσης της Ευρώπης.

Η διαδικασία πιστοποίησης

Για την ευκολότερη και ταχύτερη διαδικασία υποβολής της αίτησης παροχής των εν λόγω πρόσθετων κινήτρων, πραγματοποιήθηκε έλεγχος στην εταιρεία Soltech AE από τον αναγνωρισμένο ιταλικό φορέα TÜV Intertec. Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της επιθεώρησης, τα φωτοβολταϊκά πλαίσια SLTP660 πιστοποιήθηκαν ότι πληρούν το κριτήριο «Made in Europe», όπως απαιτείται από το Δίκτυο Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας της Ιταλίας.

Επιμένοντας ελληνικά

Παρά τη γενική τάση μετακίνησης της παραγωγής σε μη ευρωπαϊκές χώρες, ο Όμιλος SCH επιμένει ελληνικά αναβαθμίζοντας τις παραγωγικές διαδικασίες, αυξάνοντας τις αποδόσεις των προϊόντων

και τηρώντας αυστηρές ευρωπαϊκές προδιαγραφές.

Σε σχετική δήλωσή του ο γενικός διευθυντής του Ομίλου SCH κ. Πιταροκόλης Σοφοκλής αναφέρει: «Βρισκόμαστε στη ευχάριστη θέση να παρέχουμε στους πελάτες μας έναν ακόμη λόγο να επιλέξουν τα προϊόντα μας, απολαμβάνοντας τα προνόμια τόσο της αποδεδειγμένης παραγωγής σε ευρωπαϊκό έδαφος όσο και τα ποιοτικά κριτήρια και οικονομικά ανταλλάγματα που αυτή συνεπάγεται. Ελπίζουμε αυτή η τάση ευρωπαϊκής προτυποποίησης να επεκταθεί σύντομα και στην χώρα μας».

Καθετοποιημένη βιομηχανία

Ο Όμιλος SCH λειτουργεί την πρώτη καθετοποιημένη βιομηχανία φωτοβολταϊκών πολυκρυσταλλικού πυριτίου στην Ελλάδα, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων. Η επένδυση αγγίζει τα 120 εκατ. ευρώ, ενώ η ετήσια δυναμικότητα παραγωγής δισκίων πυριτίου, φωτοβολταϊκών στοιχείων και πλαισίων φτάνει τα 180 MWp. Οι κτηριακές εγκαταστάσεις των εργοστασίων στην Πάτρα, συνολική καλυπτόμενη επιφάνεια 14.000 τ.μ., στεγάζουν τον πλέον σύγχρονο μηχανολογικό εξοπλισμό εξασφαλίζοντας υψηλές προδιαγραφές και ανταγωνιστικό κόστος. Επιπλέον, ο όμιλος παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες για εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων και λύσεις εξοικονόμησης ενέργειας. Και το σημαντικότερο όλων, μεγάλη ευελιξία στην παράδοση αφού η παραγωγή γίνεται στην Ελλάδα. Με διάρκεια ζωής που ξεπερνάει τα 30 χρόνια δεν υπάρχει τίποτα που να σας προβληματίζει. Αν σκέφτεστε να κάνετε μια επένδυση, επενδύστε στα σίγουρα. Επενδύστε στα φωτοβολταϊκά συστήματα του Ομίλου SCH.

